

ми Христовыми, хотя и прославляются таковыми нашими раскольниками, ибо по словам Апостола Павла: „аще-же и постраждетъ кто, не вѣнчается, аще незаконно мучень будетъ“.

И такъ, братія старообрядцы, оставьте противленіе ваше святой истинѣ; соединитесь съ нами православными, по гласу нашего Пастыреначальника Господа Иисуса Христа, во едино стадо словесныхъ овецъ, — и будемъ едиными усты и единымъ сердцемъ славить Господа нашего Иисуса Христа. *С. Е. К.*

20 числа прошлаго апрѣля мѣсяца въ 6-ть часовъ вечера совершено въ Астраханской городской Казанской церкви присоединеніе чрезъ муропомазаніе Уфимской губерніи, Вѣлибейскаго уѣзда, волости и села Верхне-Троицкаго, крестьянина Ивана Васильева Кашеварова 31 года съ дѣтьми Іосифомъ 3 лѣтъ, Натальею 6 лѣтъ и Маріею 1 года, принадлежащаго отъ рожденія къ расколу поповщинскаго согласія. Таинство муропомазанія совершалъ Казанской церкви священникъ Стефанъ Смирнскій, при многочисленномъ собраніи зрителей. Новоприсоединенный принесъ Господу Богу искреннее раскаяніе, а 21 числа онъ и его семейство были приобщены святыхъ Христовыхъ таинъ.

Освидѣцъ.

Изъ села РАЗНОЧИНСКАГО, Красноярскаго уѣзда.

14 апрѣля, все населеніе с. Разночинскаго, прибывшее къ богослуженію въ село, отправилось снова послѣ обѣдни на свои рыболовныя становья, но причтъ и 15 апрѣля совершалъ Божественную службу. Освободившись отъ дѣлъ службы, въ мѣстѣ своего жительства, причтъ, въ сообществѣ степеннаго крестьянина и мальчика, взявъ съ собою: требу, крестильный ящикъ и запасные св. дары, рѣшили посѣтить жителей Чугуннаго поселка, стоящаго на р. Бузанѣ, предположивъ, за невозможностію пробраться туда инымъ путемъ и способомъ, совершить это путешествіе такъ: перейти на противоположный берегъ р. Волги, идти до верхняго Лебяжьяго, оттуда спуститься въ р. Бузанъ и подъ парусомъ плыть къ своей пѣли, это было 15 апрѣля. Сказано — сдѣлано. Но по мѣрѣ того, какъ мы поднимались выше, начался сильный вѣтеръ, перешедшій, при приближеніи нашемъ къ среднему Лебяжьему въ полосу съ дождемъ, но мы, при помощи *бичевой*, добрались таки до поселка, и остановились. Священникъ сходилъ на почту. Между тѣмъ выпалъ моментъ, когда, повидимому, вѣтеръ значительно ослабѣлъ, и мы, воспользовав-

пись симъ обстоятельствомъ, снова пустились въ путь. Но почти сразу же за симъ вѣтеръ поднялся сильнѣе прежняго и насъ съ необыкновенною быстротою понесло къ противоположной сторонѣ р. Волги и, прежде чѣмъ мы успѣли сообразить свое положеніе, насъ уже ударило объ яръ у мѣста, называемаго Носовъ промысль, что выше села Разночинскаго на 18 вер., гдѣ крутъ яра, надъ уровнемъ воды, равна 3 арш.; чрезъ яръ хлесталъ валь, выбрасывая массу воды на сажень. По первомъ ударѣ лодки о крутизну яра священникъ былъ выкинутъ на берегъ, но валь, отходя самъ, увлекъ и священника съ собою и при томъ такъ, что онъ оказался между яромъ и лодкою; бьющеюся съ необыкновенною силою... Что за тѣмъ было—неизвѣстно. Но, когда священникъ открылъ глаза, то увидѣлъ: мальчикъ и онъ на берегу; спутники же его мотаются... не то на лодкѣ, не то на водѣ, слышны были крики: „Слава Богу, вы спасены!!! Идите, отецъ нашъ, и молитесь Богу за насъ!!!“ Видя весь ужасъ положенія своихъ спутниковъ, но сознавая свое безсиліе спасти ихъ, священникъ, обливаясь слезами, съ обрыва берега благословилъ ихъ и пошелъ въ село, чтобы пригласить урядника и дружинку его на помощь къ погибающимъ... Но помощь оказалась ненужною: погибавшіе спутники, о. діаконъ и крестьянинъ, чрезъ сутки приплелись въ село безъ лодки, безъ вещей, со множествомъ ушибовъ на тѣлѣ, полученныхъ частію отъ паденій въ лодкѣ, частію отъ ударовъ лодкою въ ту пору, когда они, спасая святыню и свою жизнь, цѣплялись за берегъ, но треба, крестильный ящикъ и запасные св. дары о. діаконъ спасъ и почти ползкомъ доставилъ священнику... Жители села при сей печальной вѣсти пришли въ необыкновенное движеніе и встрѣчали о. діакона вѣдую со слезами, яко страстотерпца. Такъ Господь сохранилъ Свою святыню, а ради ея—и насъ, погибавшихъ въ бурныхъ водныхъ стихіяхъ!

С. Ф. Ю.

Содержаніе неофициальной части. Платонъ (Лубарскій) архіепископъ Астраханскій и Кавказскій. (Матеріалы для исторіи Астраханской епархіи) (окончаніе).—Изъ которыхъ черты изъ быта малороссовъ, обитающихъ въ предѣлахъ Царевскаго уѣзда, Астраханской губерніи, отъ селенія Выково до селенія Вереждовки (окончаніе).—По поводу присоединенія изъ раскола къ православію.—Изъ села Разночинскаго, Красноярскаго уѣзда.

При семъ № прилагается Отчетъ Астраханскаго православнаго миссіонерскаго общества за 1885 годъ.

Редакторъ, членъ Кирилло-Мефодіевскаго Общества,
Ректоръ Семинаріи Протоіерей К. Ястребовъ.

Дозволено цензурою, Астрахань 30 Апрѣля 1886 г. Цензоръ Архимандритъ Самуилъ.
Типографія Астраханскаго Губернскаго Правленія.